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ESERCIZIO | (7 punti)

Con riferimento alla seguente rete in regime stazionario valutare il generatore equivalente di Norton visto ai capi
dei morsetti a-b.
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ESERCIZIO 11 (14 punti)

Con riferimento al seguente circuito, operante in regime sinusoidale, calcolare:

2.1 latensione ai capi dell’induttore L;
2.2 la potenza complessa assorbita dall’induttore L.
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ESERCIZIO 111 (15 punti)

Si consideri il seguente sistema trifase in regime sinusoidale. Nota la lettura del voltmetro V, ricavare la
potenza complessa totale assorbita alla sezione 1-2-3 e rifasare, se necessario, a tale sezione a cosg > 0.9.
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